

救恩學校（幼稚園部）

2018-2019 年度

校長的話（二）

親愛的家長：

時間過得很快，轉眼間二零一八至一九學年即將結束。通過不同的專題研習和節慶活動，幼兒在主動、愉快的學習氣氛下習得豐富的知識外，亦在品格上不斷成長，學會堅持、忍耐、合作等良好的態度，在智慧和身量上都提升了許多。

幼兒的成長離不開家長的陪伴，每位家長一直都是學校最誠摯的合作夥伴，是我們發展優質幼兒教育的堅實後盾。長久以來，家長與學校保持著密切的溝通，務求使幼兒在家庭和學校環境中均能健康成長。因此，幼稚園部一直倡導家校社群協作，讓家長與學校建立親密的伙伴關係，配合幼兒成長的需要，為幼兒的成長奠下穩固良好的根基。在此，讓我與大家分享本年度一些家校協作的片段：

本年度學校以「閱讀」為年題，著力培養幼兒良好的閱讀習慣，因而舉辦了「伴讀爸媽工作坊」和「朗讀技巧家長講座」，幫助家長與幼兒伴讀時更得心應手，兩次活動獲家長踴躍參與和正面的回應。全年共有 109 位伴讀爸媽每星期輪流來到，與幼兒以小組形式朗讀中文或英文小書，提升他們的閱讀能力。



除了參與伴讀爸媽、借還圖書、協助幼兒外出參觀之義工工作外，各班家長也有參與籌劃復活節的親子慶祝活動。有的家長負責構思遊戲，有的家長負責準備物資，有的家長負責當值和帶領活動等，互相合作，發揮所長。因著大家的同心努力，為各家長及幼兒帶來富創

意和歡樂的遊戲，成就了一次不一樣的復活節慶祝會。至於高班的家長聯絡代表更組成畢業典禮籌備小組，積極協調不同家長的意見，邀請各界專業的家長合作，為幼兒準備精美的畢業生紀念品和一次美好的師生聚餐。



因此，每班的組聯絡家長代表是家校合作的重要橋樑。為了讓各班家長與學校及其他級別的家長更有效溝通，本年度我們增設了聯絡代表茶聚，我、副校長和主任於家長日當天有機會聆聽各組的近況，家長代表輪流分享各組交流和籌辦活動的經驗，並將組內家長關注的議題提出及討論，讓校方更了解家長需要的同時，亦讓家長進一步了解學校的課程，完善不同方面的運作，精益求精。



在此，衷心感謝每一位組聯絡代表和義工家長無私的付出，亦要感謝每一位家長的認同與支持，學校是幼兒主要的學習地方，而家長與學校的協作則有效支持及鞏固幼兒所習得的知識，你們每天與幼兒分享日記內容和伴讀圖書，並於閱覽老師發放的每周幼兒學習花絮後，根據專題討論的內容與幼兒進行學習延伸活動，包括搜集相關的資料和進行額外的參觀

活動，都對幼兒的學習有明顯的幫助。同時亦要感謝家長們這兩星期以來，以各種形式向我和我的團隊表達的欣賞和認同，你們的心意都讓我們深受感動，並成為我們繼續努力、不斷進步的動力和鼓勵。



另一方面，我也想藉此機會感謝幼稚園部優秀的教學團隊。一所提供優質幼兒教育的學校必須要有優質的團隊作為支撐，身為幼稚園部的校長，我很榮幸我正有一群這樣的同事。在學校裡，黃副校長及各主任為學校整體行政和教學方面的運作擔起領頭羊的重擔，協助帶領學校上下所有教職員工做出了百分之二百的努力。



幼兒班的老師協助幼兒完全適應學校的生活，能獨自面對每天的學習活動，也與同伴建立了友誼。他們對學習的興趣不斷提升，愛發問，也愛表達自己的所思所想，已具備足夠的言語表達能力、好奇心、主動性和獨立性，去面對低班的新挑戰。而低班的老師也讓幼兒在與同伴討論及讀寫萌發上多了發揮的機會，幼兒開始懂得運用已有經驗和知識嘗試解決問題，

深信升上高班時亦能保持自信、克服困難。至於一班高班的老師，透過她們用心的教導，各畢業生都已做好準備迎接自己成長的另一個新階段。在幼稚園部的學習已經帶給他們足夠的勇氣和自信去適應小學生活，相信他們日後會繼續以主動和堅持不懈的態度去學習，並學效主耶穌的愛去服務他人，成為既善良又聰明的孩子。



在此，我對每位教職員表示誠摯的感謝，並以你們為榮。同時，也要感謝和讚賞所有小朋友在這一年裡竭盡所能地學習、堅持不懈地探究每一個問題，你們每一張投入及享受學習的面孔，是我們努力的動力，願你們在繽紛的夏日裡也盡情地享受每一刻與家人相處的歡樂，集得精彩豐富的生活經驗，願每位家長與幼兒平安、健康！

關珊

關珊校長

二零一九年七月十日